

Белый корабль



корабль

Школьная компьютерная газета
Издаётся с 1.09.2003 г.

Выпуск 3 (104) 20 декабря 2019 г.



С наступающим Новым Годом!



В 2020 году на смену Земляной Свинье придет Белая Металлическая Крыса. Она вступит в свои права 25 января.

Крыса является первой из всех зодиакальных животных. Согласно одному из мифов, Нефритовый император сказал, что порядок будет определяться тем порядком, в котором животные прибыли на его вечеринку. Крыса обманула быка, чтобы тот подвез ее. Затем, как только они добрались до финиша, Крыса спрыгнула и приземлилась впереди Быка, став первой.

На востоке Крыса считается денежным животным, ее шуршание ассоциируется с

шелестом денег и сулит успех и благополучие. Так что новый 2020 год — подходящее время для нового цикла, является решения финансовых трудностей символом нового пути, новых и закладки фундамента будущего благосостояния.

Восточная астрология обещает кардинальные утверждает, что все мероприятия, начатые в год Крысы, окажутся успешными. Но помните, Крыса не любит через чур большого риска — неосмотрительные перемены, приятными или не поступки и переоценка очень, зависит от каждого из собственных сил в год Белой Крысы способны привести к плачевному результату.

2020 год Крысы обещает стать гораздо более успешным, нежели Крысы умные, быстрые мыслители, успешные, но склонны жить спокойной и мирной жизнью.

ходящий год Свиньи или Поздравляем с предыдущий год Собаки — наступающим новым годом уменьшится количество войн, наших 5-классников. Это ваш природных и техногенных год. Пусть он вам при несет катастроф. Ум и рассудительность удачу.

Крысы позволит использовать больше дипломатии для решения возникающих и текущих конфликтов, хотя, конечно все проблемы решить не удастся.





ШКОЛЬНЫЙ

«Полезные привычки ЗОЖ»



В рамках внеклассного мероприятия по ЗОЖ «Полезные привычки» учащиеся 1-х классов в познавательно-игровой деятельности получили новые знания о ЗОЖ.

Каждый год первоклассники нашей школы готовят и с удовольствием показывают театральные миниатюры о здоровых привычках. Эта добрая традиция помогает ребятам запомнить, что привычки формируют характер человека и влияют на всю дальнейшую жизнь. Успехи в учёбе также зависят от соблюдения режима, норм гигиены, правильного питания и занятий спортом.

В весёлой игровой форме с песнями и танцами первоклассники напомнили, что необходимо вести здоровый образ жизни: правильно питаться, заниматься физическими упражнениями, одеваться по погоде, мыть овощи и фрукты, ограничиваться в пользовании телефоном и компьютером, следить за здоровьем зубов.

Каждый из восьми первых классов показал свою шуточную историю на очень серьёзную тему. Всем известные персонажи: доктор Айболит, русские богатыри, герои сказки «Репка» учили ребят как воспитать у себя полезные привычки.

Самыми запоминающимися актёрами были: Бочкарёв Иван, Водяхина Люба, Кубанова Аня, Прокопенко Даниил, Петросян Татев, Денисова Варвара, Кромная Софья, Зырянова Кира, Астахов Михаил, Голоцукова Мария, Лысогор Лиза и Головко Саша, Белоус Артём, Зинченко Анна, Грачев Руслан, Ализар Данил.



Такие мероприятия не только доставляют радость зрителям и актёрам, но и играют важную воспитательную роль. И в нашей школе их проводится много!

Исследование психологов показывают, что привычки, касающиеся образа жизни и правил питания, чаще формируются в детстве — до 9-летнего возраста, в то время, когда гигиенические



усваиваются раньше, примерно до 5 лет. Поэтому, если дети не научились каждый день чистить зубы, мыть руки после туалета и принимать душ, в будущем могут возникнуть некоторые сложности.

Правильное питание, соблюдение питьевого режима важно, но нельзя забывать про физическую активность и занятия спортом. Дети должны быть активными, интересоваться буквально всем, что их окружает, пробовать себя в разных видах спорта, занятиях. Не менее важно и активность вне занятий: игры на улице со сверстниками, прогулки, выезды на природу. К сожалению, многие современные дети предпочитают сидеть дома за компьютером, совершенно не умеют заводить знакомства и дружить. Именно поэтому в нашей школе ежегодно поднимают такую важную тему на подобных мероприятиях!



корабль"

Пожарная безопасность в дни Нового Года!

3



В нашей школе прошла выставка рисунков «Пожарная безопасность в дни Нового Года».

В новогодний праздник часто используются товары с повышенной пожарной опасностью: пиротехника, бенгальский свечи и световые елочные гирлянды.

Чтобы праздники запомнились только счастливыми моментами, стоит соблюдать некоторые меры предосторожности, обращая особое внимание на правила пожарной безопасности.

Чаще всего торжество может быть испорчено трагическим событием из-за невнимательности, безответственности и (или) незнания элементарных правил пожарной безопасности при использовании пиротехнических средств.

Основные правила использования пиротехники, а также первая помощь при получении травмы:

-Не вскрывать упаковку и не пользоваться данными изделиями в помещении (квартире, балконе, подъезде)

-Не носить в кармане, тем более не класть подобный товар во внутренний карман верхней одежды.

-Запускать пиротехнику имеет право только взрослый совершеннолетний человек.

-Перед запуском необходимо уточнить длину фитиля. Должен быть не менее 20 мм, иначе может не хватить времени уйти на безопасное расстояние от фейерверка.

-После просмотра салюта, прежде чем приблизиться к отработавшему изделию, нужно выждать некоторое время. Обычно достаточно 15 минут, дайте упаковке от салюта остывть.

-Не собирайте остатки ракет сразу, не исключен взрыв не разорвавшихся снарядов в ваших руках.

-Запрещено доверять запуск салюта детям.



-Используйте для этого мероприятия специальную открытую площадку, вдали от большого скопления людей. Если ее нет, то отойдите на безопасное расстояние от деревьев, машин и линий электропередач.

Фейерверки, салюты, петарды, хлопушки и бенгальские огни — наверное, самые популярные товары перед зимними праздниками.

В составе этих приспособлений зачастую содержится порох, химические добавки и некоторое количество металла, что делает их не самыми безобидными развлечениями.

Неисполнение правил эксплуатации или истекший срок годности пиротехники, а также оказавшиеся поблизости легковоспламеняющиеся материалы могут стать причиной пожара или другого несчастья.





Пожарная безопасность в дни Нового Года!



На рынках или на улице могут продавать некачественный и опасный товар, поэтому приобретать пиротехнические изделия стоит только в специализированных торговых точках. Помните, что пиротехника не предназначена для детей — покупать и использовать ее могут только взрослые.

Обязательно проверяйте наличие сертификатов соответствия и пожарной безопасности, целостность упаковки и срок годности продукта.

В инструкции по эксплуатации должны быть описаны не только безопасные правила применения изделия и его утилизации, но и условия хранения, ограничения при использовании и действия в случае внезапного возгорания.

Запрещается взрывать фейерверки, фонтаны или салюты в помещениях, местах большого скопления людей, вблизи от автозаправок, линий электропередач или газопроводов. Для запуска выбирайте открытую площадку, находящуюся в отдалении от жилого массива.

Ни один новый год не обходится без украшения ёлочки. Часто ее украшают электрическими гирляндами, которые своими разноцветными огнями придают особое волшебство этому празднику. Однако здесь тоже необходимо помнить о некоторых простых правилах, дабы избежать пожара.



Рассмотрим основные правила установки елки по пожарной безопасности. Для целостности и начала следует правильно работоспособность до того, как выбрать место для лесной елки украсят ёлку; электрический гость. Устанавливать ее нужно провод без повреждений, все вдали от отопительных и лампочки на ней горят, а штекер нагревательных приборов, в розетке не должен искрить и включая камины и печи. Она не греться. При обнаружении должна быть препятствием к неисправности, электрогирлянда выходу из здания, в случае должна быть немедленно эвакуации людей.



Стойте устойчиво. Исключите из украшений легко воспламеняющиеся предметы: вату, пластик, бумагу, фигурки из воска и свечи.

Рядом с елкой не следует зажигать бенгальские огни, т.к. искры могут попасть на ветки, и возникнет возгорание.

Новогодняя ёлочная гирлянда считается безопасной, если: приобретена только с сертификатом соответствия; при её покупке, внимательно изучена информация на упаковке, тщательно проверена её целостность и надежность. Для этого следует правильно работоспособность до того, как выбрать место для лесной елки украсят ёлку; электрический гость. Устанавливать ее нужно провод без повреждений, все вдали от отопительных и лампочки на ней горят, а штекер нагревательных приборов, в розетке не должен искрить и включая камины и печи. Она не греться. При обнаружении должна быть препятствием к неисправности, электрогирлянда выходу из здания, в случае должна быть немедленно обесточена..



Неделя МО иностранных языков, музыки и МХК



С 18 ноября по 6 декабря в нашей школе прошли недели Неделя МО иностранных языков, музыки и МХК. В рамках мероприятия были даны трансляции, которые можно было посмотреть на сайте нашей школы.

Ермоленко Марина Александровна посвятила урок теме «English Tea Party», где ребята познакомились с традициями чаепития

Великобритании, сравнили с тем как пьют чай в России и устроили чаепитие с угощениями.

Трансляция от учителей Василенко Ирина Валерьевна и Аниканова Анастасия Александровна на тему «Обучение иностранному языку детей с ОВЗ».

Открытый урок провела Вильде Ольга Васильевна у учащихся 5 Г класса на тему увлечения.



Была проведена выставка стенгазет по кабинетам иностранных языков по параллелям:

5 классы – знаменитые достопримечательности Великобритании;

6 классы – известные города Великобритании;

7 классы – известные музыкальные группы Великобритании;

8 классы – выдающиеся деятели Великобритании.

Робототехника



1 декабря команда из 5 человек приняла участие в городском конкурсе по техническому творчеству «Робототехнике» в «Центре траектория», детского технического творчества».

Участники команды: Балухта Илья, Балухта Никита, Балабин Семен, Маков Никита, Кызин Никита сопровождал руководитель кружка «Робототехника» Козарь Максим Олегович.

Выступала команда под названием «Электроник».

Принимали участие в двух номинациях: «Сумо», целью которой было вытолкнуть робота противника за черную линию ринга и «Траектория» где необходимо двигаться по черной линии от зоны старта до зоны финиша, преодолеть это расстояние за минимальное время, были также еще «Счетчик-трафиктория», «Эстафета», «Балансирующие роботы».

Целью мероприятия является выявление талантливой, творческой молодежи, популяризация инженерных специальностей в области робототехники.

Члены команд имеют все необходимое оборудование для демонстрации,

перепрограммирования и ремонта роботов.

Запрещается вмешиваться в действия робота во время заезда как физически, так и на расстоянии.

Лучше всего участники проявили себя в сумо пройдя в полуфинал, но к сожалению нехватка опыта и удачи, не подпустила наших участников к пьедесталу, но для себя участники получили бурю эмоций и впечатлений, а так же отличный опыт для преодолений новых испытаний.



Школа цифровых технологий



Наша школа в рамках проекта регулярно смотрит трансляции социальных партнеров проекта «Школьная медицина» «Шолохов-Центр», «Филармония», а также сама дает трансляции на различные темы.

12.09.19 Конференция учащихся 4-х классов «Ростов-город, Ростов-Дон» Мероприятие проводилось в рамках празднования 270-летия города Ростова-на-Дону

26.09.19 Занятие по внеурочной деятельности «Этикет» в 3д классе.

Тема «Лучший собеседник» В рамках темы «Культура речи» на занятии создать условия для ознакомления учащихся с умением говорить и слушать собеседника. Учитель Черниковая Е.А.

17.10.19 Мастер – класс «Город мастеров» Развитие интереса учащихся к культуре и истории Донского края, популяризация краеведческой деятельности. В рамках мероприятия учащиеся 3-х классов представляют изделия, выполненные в технике одного из народных промыслов Донского

Творческий конкурс авторской афиши «Новогодняя сказка с оркестром»



Учащиеся принимают участие в викторинах совместно с классными руководителями.

«Ростовская областная филармония» «Балеты по мотивам сказок» 3 «Ж», 4 «А», 4 «Ж».

В рамках проекта «Там, где музыка звучит» состоялась познавательная викторина «Вокальная музыка» 8 «Б»

21.11.19 Внеклассное мероприятие по ЗОЖ «Полезные привычки». В рамках мероприятия учащиеся 1-х классов в познавательно-игровой деятельности получили новые знания о ЗОЖ.

05.12.19 Занятие по внеурочной деятельности «English tea party» В рамках занятия учащиеся 7б класса познакомились с историей чаепития в Англии, особенностями и правилами поведения данной церемонии, рецептом приготовления чая. Учитель Ермоленко М.А.



В рамках проекта «Живая книга» «Паукообразные» 4 «Е».

«Занимательные факты из жизни животных Ростовского -на-Дону зоопарка» 4 «Е»

Познавательная викторина посвящённой выставке «Восток. Другая красота» 9 «Б»

С 11 по 30 ноября 2019 г. был проведен творческий конкурс на создание авторской афиши «Новогодняя сказка с оркестром» для учащихся 1-4 классов. **ЛАУРЕАТЫ:**

учащиеся 3 «Е» класса МБОУ «Школа № 109»

Уже не раз принимали участие в конкурсах и получали пригласительные билеты от наших партнеров.

Также проходили родительские собрания, где получали полезную информацию от социальных партнеров. Учителя смотрят трансляции о РЭШ, где другие школы делятся опытом использования учебной платформы.



корабль"

Самые запоминающиеся выпускники 21 века!

7



Мы - «Выпускники - 2020», и этот год последний в стенах родной школы. Для нас он самый насыщенный, ответственный, яркий и незабываемый! 11 лет – это как маленькая жизнь, со своими извилистыми дорогами, спусками и падениями, а главное – незабываемыми моментами.

В нашей школе за эти годы мы стали сплочённее, каждый нашел себе человека по душе. Мы все разные, но тем самым единые! При решении классных задач мы объединялись, находили совместное верное решение; каждый по-своему смотрит на мир, у каждого свой взгляд и своя точка зрения. Все мы - сильные, талантливые личности, способные решить даже самые трудные задачи. Можно быть уверенным, что любой найдет свой путь, ту профессию, которая будет приносить ему удовольствие.



Очень дружно мы живём, Дружба крепнет с каждым днём!

Помогаем мы друг другу И в учёбе, и в труде, Много конкурсов различных, Успеваем мы везде! Ведь у нас талантов много: Есть танцоры и певцы, Есть художники, спортсмены, Все – ребята-молодцы! Любим вместе мы собираться, Что-то с классом обсудить, Любим мы соревноваться И в поход весной ходить. На экскурсии мы ездим, Мы без дела не сидим. В общем, всё у нас отлично, Откровенно говорим!!!

В скором времени нам предстоит пройти не легкое испытание в виде выпускных экзаменов.

Каждый из нас понимает ответственность этого этапа нашей жизни, ведь благодаря хорошим результатам мы строим наше будущее и сможем воплотить свои мечты в реальность.

Учащиеся нашего класса всегда активно проявляют себя в школьной деятельности и состоят в команде РДШ, принимая участие в различных мероприятиях.



Среди нас есть ребята, которые добились успехов не только в учебе, но и в других сферах. Ученица Вера Быстрова занимается около 7 лет Taekwon-do и получает много призовых мест. На Чемпионате Европе – 2 место, на Чемпионате России – 3 место и на Чемпионате ЮФО – 2 место, а также Вера имеет 2 взрослый разряд и черный пояс! Это очень высокие результаты и ей гордится весь наш класс.

Демидова Татьяна выполнила нормы на Золотой значок ГТО, а наш одноклассник Булашов Роман имеет 1 взрослый разряд по легкой атлетике – они находятся в отличной физической форме!

Но помимо успехов в спорте, мы стремимся побить рекорды и в учебе. В нашем классе есть 7 девочек, которые с 1 класса учились «на отлично», и по окончанию 11 класса стремятся получить медалью "За особые успехи в учении"!





"Школьный корабль"

Самые запоминающиеся выпускники 21 века!

Выразить слова благодарности мы хотим тем людям, без которых мы не состоялись бы как личности – это любимые наши учителя! Огромное вам спасибо за то, что поддерживали, когда нам было трудно, за ценные советы и уроки, которые мы слушали увлеченно.

За то, что вложили в нас частичку себя! Благодаря Вам, перед нами открылись все двери, вы дали нам ключик от интересной и увлекательной взрослой жизни!

Для каждого из нас школа останется местом, куда захочется возвратиться.

Столько светлых воспоминаний накопилось за 11 лет обучения, мы запомним каждого учителя, кто вложил в нас частичку себя!

Спасибо вам, учителя,
За безграничное терпенье,
За мудрость и за вдохновенье.

Спасибо вам, учителя!
Вы научили побеждать,
Но, что порой ещё важнее,

Держать удары поражений,
Непросто это осознать.
Уйдём мы скоро за порог,
Но нам вслед придут другие

И шумные, и боевые,
И снова поиск ста дорог.
Спасибо вам, учителя,
За труд и честность без изъяна,

И за любовь к нам без обмана.

Спасибо вам, учителя!



Одним из запоминающихся мероприятий была акция «Рождественский перезвон», к которой мы присоединились в 10 классе, она проходит в нашем городе на протяжении 12 лет. Мы приехали в гости и показали спектакль «Новогодние приключения в сказочном лесу» детям с ограниченными физическими и умственными возможностями здоровья «Центра социальной помощи семьи и детям - Дом семьи г. Азова». Ребята окунулись в сказочный и волшебный мир Новогоднего праздника, поиграли с героями спектакля в занимательные игры, проявили смекалку при отгадывании интересных загадок. Дети с ограниченными возможностями смогли почувствовать атмосферу новогоднего чуда, тепло общения и радость от новых впечатлений. А мы увидели, что благотворительные поступки нужны и важны для тех, кто так в этом нуждается.



Выпуск газеты подготовили: учащиеся 11 «А» класса,
классный руководитель Суслина Татьяна Ивановна.

Руководитель: учитель технологии Семенова Алина Олеговна.

Учредители газеты « Школьный корабль »: учителя и учащиеся МБОУ «Школа № 109»

Адрес: г. Ростов-на-Дону, пер. Днепровский, 131, тел. 2-52-84-58